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Дозвольте всіх привітати і відкрити засідання міжнародної 
науково-практичної конференції „Інституційні та нормотворчі 
аспекти адаптації національних законодавств до норм та стан
дартів ЄС”.

Саме зовнішньополітичний напрям України на вступ до Єв
ропейського Союзу визначає найбільш актуальну та багатогран
ну тему конференції, оскільки гармонізація національного законо
давства до норм та стандартів ЄС є невід'ємним елементом ін
теграційного процесу нашої держави.

Поставлена проблематика потребує насамперед виваже
ної наукової оцінки вітчизняних та зарубіжних науковців з точки 
зору правових, політичних, соціальних та історичних аспектів, з 
метою вдосконалення та приведення до європейських стандартів 
українського законодавства. Приведення національного законо
давства у відповідність до європейського права однозначно свід
чить про наявність труднощів у цьому процесі. Але, незважаючи 
на це, Україна повинна все зробити для зближення українського за
конодавства з правом Євросоюзу.

Хотів би привітати гостей зі Словацької, Чеської та Литов
ської Республік, а також українських учасників конференції.

Щиру подяку висловлюю організаторам конференції, які не 
тільки плідно працюють на науковій ниві, але і розширюють між
народні зв’язки Ужгородського національного університету з про
відними навчальними закладами країн-членів Європейського Сою
зу. Зазначу, що вивчення та аналіз досвіду інтеграційних процесів 
країн Центральної Європи (Чехії, Словаччини, Угорщини, Польщі)10



ІНСТИТУЦІЙНІ ТА НОРМОТВОРЧІ АСПЕКТИ АДАПТАЦІЇНАЦІОНАЛЬНИХ ЗАКОНОДАВСТВ ДО НОРМ ТА СТАНДАРТІВ ЄС
є унікальним прикладом для України, використання якого дозво
лить уникнути нашій державі помилок на шляху до європейської 
інтеграції. Від цього значною мірою залежить ефективність спів
робітництва України з країнами Європи та світу, а також її між
народний авторитет.

Сподіваюсь, що наші дискусії на конференції будуть об'єктив
ними та конструктивними.

Впевнений, що видання буде корисним не тільки для юристів- 
науковців та практиків, які почерпнуть зі збірника чимало корис
ної інформації для себе і зможуть застосувати її у своїй широко- 
плановій діяльності, але і для законотворців, що буде сприяти 
утвердженню права, справедливості та моралі.

11


